



因为豪车

撞上玛莎拉蒂 修理费要19万

被撞车主坚持去4S店修,保险公司不肯赔

4月20日晚11:52,杭州的傅先生致电报社:2月24日这天,他在屏风街倒车的时候撞了一辆玛莎拉蒂,交警判他是全责。

傅先生的车是一辆尼桑天籁,保费是50万。保险公司让对方到指定的维修站去修,但是被撞的玛莎拉蒂车主雷小姐不同意,自己找了一家4S店,修理费需要19万。傅先生的保险公司觉得这和市场价中间有30%的差价,因为协商不了,保险公司不肯赔付。雷小姐声称要告傅先生。



玛莎拉蒂左侧受损

网友声音

- @深夜哼小曲:珍爱生命,远离豪车。
- @甜甜-糖糖爸:豪车的修理费太坑爹了!
- @宁静致远大智:那就自掏腰包,凭什么为你放心,让别人伤心。意外都是无法预知的,谁想出事呀。
- @蛋糕考糊了:我觉得吧,即使不是玛莎拉蒂也不能随便擦啊。开车还是悠着点。不过好车还是要认识下的。
- @马岭土司:推出豪车刮擦险,强制豪车购买。

因为孩子

小学花100多万建影院 专放孩子们“适合看的电影”

从上周开始,浙江宁波江北中城小学的孩子们,就可以不出校门看电影了。

这个学校里的电影院名为“小雨点剧院”,用学校礼堂改建而成,分上下两层,可以容纳530名观众。为了建造这个电影院,中城小学花了100多万元。

视听效果媲美专业影院

为了庆祝电影院的启动,上周中城小学还像模像样地搞了一个首映式,学生和家长都来了。看完之后,大家都觉得,效果不比商业电影

院差。

中城小学校长王洪乾告诉记者,“小雨点剧院”的100多万元投资中,仅电影放映机等设备就花了35万元,视听效果绝对可以保证。

办这个校园电影院的初衷很简单——现在电影院播放的大多是适合成人看的电影,适合孩子们看的,却寥寥无几。中城小学就是希望,能够力所能及地做些事情。

事实上,中城小学各个班级都配有多媒体设备,为何还要新建一个电影院呢?王洪乾说,在教室里,每个学生会有不同的事情要做,统一播放电

影,会影响学生,“有了电影院之后,学生们就可以自由选择了。”

学生能自拍微电影去放

有了电影院后,中城小学在有课的时候,每周将安排两个中午,在午休时段播放影片,到了周末,还会不定期放一场。学生们看电影都是免费的。“每学期能欣赏到五六十部电影。”王洪乾说,这五六十部电影是经过筛选的,要适合学生观看,教育部每年推荐的30部电影,将作为主打影片。

这个电影院除了放电影,还有

一个功能,就是方便学校进行电影教学实验。比如,语文学科,会选择由经典文学作品改拍的电影,让学生更直接地了解作品的文化内涵;体育学科,选择各类大型体育竞赛;科学学科,则选择“科学探索”等题材的影片。

学校还将开展“微电影在行动”活动,引导学生用手机、相机等设备,拍摄和制作微电影,学校还将模仿中外电影节进行一年一度的颁奖,提升学生的综合素质和人文素养,培养学生发现真、善、美的能力。

据《钱江晚报》

公安分局局长 被免职引争论

回应:因交通意外需休养

日前,广东东莞塘厦镇党委委员、公安分局局长李杰雄被免去职务的消息,在公安系统内部广为传播,对于被免职的原因也是众说纷纭。4月21日,记者从东莞市公安部门内部人士处获悉,塘厦镇公安分局局长李杰雄已经被免职,其有月余未到单位上班,新任公安分局局长即将到任。

随后,记者向东莞市公安局核实该消息,市公安局相关负责人向记者证实了该消息,透露称李杰雄因为交通意外需要长时间休养,无法正常履职,为了不让分局工作中断,因此决定暂时免去其职务。而至于李杰雄的去向,则要等到其身体恢复后才有定论。

记者了解到,李杰雄最近一次受到市级以上媒体关注,是在2012年3月7日,塘厦镇召开打击赌博游戏机专项行动会议,李杰雄高调向社会各界做出承诺:“7月起塘厦将无‘老虎机’”。

市公安局宣传科相关负责人证实,李杰雄确实已经被暂免职务。至于是什么原因?他说,和外界猜测的可能差距较大,李杰雄是因为前一段时间发生交通意外事故,导致身体受伤,医生建议至少要休养半年以上,因此才暂定对其免职。“公安分局的工作不能间断,为了让工作能顺利对接上,不影响分局正常运转,才有这个决定。”他解释说。

据宣传科另一位相关负责人透露,李杰雄伤得不轻,需要休养的时间可能较长,目前李杰雄还在医院接受治疗静养。

对于李杰雄今后的去向,是否还会有人任用?他表示,一切要等他身体恢复以后再说,现在暂时没有定论。

据《广州日报》

社会广角

佛山一校车车祸 学生1死3重伤

4月22日早7:15左右,广东佛山南海九江战备码头旁的公路上发生一起严重交通事故,一辆校车与停在路边的集装箱车架发生碰撞,校车严重损毁,事故发生时校车内约有十二三名学生。据目击者透露,有9名学生送往医院,据称其中1人送往医院抢救无效死亡,3人受伤较重。

九江镇确认了车祸消息,伤亡数字暂未公布。综合

大叔劈一字马看书 众人赞其好功力

小雷是重庆人,这两天去武汉出差。4月21日,他坐飞机回重庆,在武汉天河机场候机室见到一位“高人”大叔:只见一位抱着行李箱戴眼镜的候机大叔劈一字马,将书摊开放在地上,看得正入神。大叔高超的功底惹得路人侧目,但他却沉浸书中,完全不理睬路人诧异的眼神。

该图片引发网友议论,有人评论:“高手在民间啊,大叔好功力。”也有人认为,候机室是公共场所,不是健身房,如此一人霸占3个凳子劈一字马实在是有失文雅。

据《武汉晚报》